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: e 1 bod
Uloha 01 Ve které z nasledujicich moznosti je chyba v zajmenu?

A) Rozhodl se, ze bez ni uz neudéld ani krok.

B) Proc se na ni tak culis, ty ji odnékud znas?

() Nemyslela na néj vic, nez by ji jeji rodice schvalovali?

D) Pust mé k té hie, hrajes ji uz pll hodiny, je fada na mné.

Vychozi text k tiloze 02

Rekne-li se kostkovy cukr, vybavime si skratka cukr vytvarovany do podoby kostky a nepfe-
myslime o tom, zda je to obvykly tvar. Oviem kostka cukru tu nebyla vécné, Az do poloviny
devatenactému stoleti se cukr distribuoval pfevazné ve formé cukrovych homoli. Potom ale
nastal zlom, a to v Cechach, pfesnéji v Da¢icich, kde dnes stoji pomnik kostce cukru, tomuto
Ceskému fenoménu.

Za objevitele kostkového cukru je povazovan Jakub Krystof Rad, jejz byl feditelem dacické
rafinérie. Sviij vynalez, kostkovy cukr, si nechal patentovat v roce 1843.

Radovy prvni kostky mély tvar kvadru blizkého krychli s rozmérmi hran 1,2cma 1,5 cm.
Pozdéji se zacali u riznych vyrobcl lisit a také tvar se ménil od krychle po rlizné geometrické
tvary. Oblibené jsou napfiklad tvary znaki karetnich barev - k¥ize, kary, srdce a piky.

(Podle cs.wikipedia.org)

: T max. 4 body
Uloha 02

1. Vypiste z vychoziho textu tfi slova, ktera jsou zapsana s pravopisnou chybou, a opravte je:
(Doporuceni: Netipujte! Opravte pouze ta slova, u kterych jste si jisti, Ze jsou ve vychozim
textu zapsana s pravopisnou chybou.)

2. Vypiste z vychoziho textu tfi slova, ktera maji v textu chybny nebo chybné pouzity tvar,
a opravte je:
(Doporuceni: Netipujte! Opravte pouze ta slova, u kterych jste si jisti, ze jsou ve vychozim
textu uzita v chybném tvaru.)
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Uloha 03 Kterd z nasledujicich dvojic obsahuje slovo, jez v dané podobé
neexistuje?

A) spravit - zpravit

B) skon¢it — zkongit

C) svrhnout - zvrhnout

D) shlédnout - zhlédnout

Uloha 04 Pfifadte ke kazdému z nasledujicich textd (1-4) pfisluiny popis Caaic
typu textu (A-F): L
(Kazdou moznost z nabidky A-F mizete prifadit pouze jednou. it
Dvé moznosti zbudou a nebudoy pouzity.) T
1. Hry jsou, jak zndmo, uréeny na hrani, nikoli na cteni. Text hry je vlastné polotovar, ;'_' P
ktery byvéa dokonce nékdy az nepfehledny a nesrozumitelny, Proto lidé, véetné "5::;
dramaturg(, neradi hry ¢tou. O to vic sj vazim toho, Ze moji posledni hru, dosud P 5
neinscenovanou, vydava Respekt jako prvni svazek své edice. Doufédm, 7e tohoto § &
svého rozhodnuti nebude litovat. P
2. Nejnovéjsi kniha Vaclava Havla Prosim stru¢né na sebe strhla vinuy pozornosti. l_‘ “;‘,%
Potrefené husy se ozvaly, nezasazené odlétly do teplych krajin. My na tuto vinu E &
nasedame a uvadime Havlovy knihu, ktera je strhujici jako drama, v nasem scénic- Y
kém seridlu. Nepfepinejte! Jak podtitul napovida, jde o literérni kolaz, ve které % ; g
se stfidaji tfi Zanry: rozhovor, pavedni vyiRatky z instrukci nejbliziim spolupracoy- A

e

nikim na Hradé a denikoveé 74 pisy z doby prace na tomto textu, V knize se stfidaji
nejen zanry, ale i ¢as a mista.

3. Americané mi jsou stile sympatictéjsi, aspon ti, s nimiz prichazim do styku. A ¢im da| ’
mif mi vadi to, s &im jsem se u nich dfiv nerad smifoval nebo co mi pfipadalo trochu

smésné. Nicméné pro poradek nékolik takovych véci vyjmenuji. Radi Zvykaji Zvy- *:"
kacku, dik cemuz vypadaii jako prezvykavci. Vadilo mi to zvldété u dam., Radi davaji, -
aspon pani, nohy na stdl. Jedi nepochopitelné tlusté housky, v nichz je namackano :g
vsechno mozné véetné salaty. Jist to vyzaduje zfejmé zvlastni um, J4 se bojim, 5
Ze kdybych takovou housku jedI (v Zivota Jsem ji nejed|), bud bych si roztrhl pro jeji -;5
velikost pusu, nebo bych ji trochu zmaekl a vse, co je v ni skryto, by mi spadlo na zem, T

2 ©

4. Vaclav Havel ,'_ o
(narozen 5. fijna 1936 v Praze) o
Pfedni osobnost divadelnich, kulturnich, ale | spolecensko-politickych déjin ,3

Ceské republiky.

Od roku 1960 pracoval jako jevistni technik, dramaturg a asistent reje v Divadle

Na zabradli. Tam byla v roce 1963 uvedena jeho prvni celoveéerni hra Zahradni slav-
nost. Tamtéz mély premiéru i hry Vyrozumeéni (1965) a Ztizend moznost soustiedén|
(1968). Po roce 1969 nesmél Vaclay Havel v Ceskoslovensku publikovat, jeho texty
vychazely pouze v samizdatuy 3 v exilovych nakladatelstvich.

(Vzhledem k povaze ulohy nejsou zdroje vychozich texts uvedeny, upraveno.) : o

A) denikovy zépis Vaclava Havla :

B) text z programu k predstaveni, které stavi na knize Vaclava Havla P i

() recenze na knihu Viclava Havla publikovana v literdrnéteoretickém mésicniku 1

D) dvodni slovo Vaclava Havla, autora nového vydani divadelni hry, namisto predmluvy

E) Zivotopis Viclava Havla, prvniho ¢eského prezidenta a vyznamné osobnosti Ceskych kultur-
nich déjin i

F) medailon Vaclava Havla, vyznamne osobnosti ¢eskych kulturnich déjin, psany s ohledem 3 '
na jeho tvorbu
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Vychozi text a grafy k iloham 05-08

Casy se méni

 §
5

Doby, kdy ze zékladnich $kol odchazeli na gymnazia jen ti Upiné nejlepsi, jsou davno pry¢.
To se ostatné projevilo i v nadi skole. Grafy ndm prozrazuji, jak se za dvacet let zménil podil
absolventl nasi skoly podle toho, na ktery typ stiedni skoly odchazeji.

V celé republice se za uplynulych dvacet let podil Zak( odchézejicich na gymnéazia zdvoj-
nésobil a podil zékd odchazejicich na ucilisté naopak klesl o dvé tfetiny.

Ovodni inf

1995 2015

& gymnézia
lycea a SPS

B obchodniakademie

B jiné maturitni obory

B udiliste

. Shirka testovych iioh

g Poznéamky:
SPS = sttedni primyslové §koly
Absolventi ucilist nemaji maturitni vysvédceni, ale vyudni list.
(Didaktis)
5 . RIS = y o max. 2 body
< Uloha 05 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida
bt informacim z vychoziho textu a grafli (ANO), &i nikoli (NE):
o
< 1. Uchazedi o studium na gymnaziu z nasi skoly byli v roce 2015
E ve srovnani s rokem 1995 v pfijimacich testech vyrazné Uspésnéjsi. ANO [T NE [T
% 2. Trend zvysovani zajmu absolvent( o gymnazia a naopak snizovani
© zajmu o ucilisté se v nasi zakladni skole projevil ve srovnani s republi-
o kovym priimérem o poznani slabéji. ANO [ NET™
W
:; 3. Na odborné skaly, tj. primyslovky, lycea, obchodni akademie a ostatni
b maturitni obory, sméfovalo v roce 2015 zhruba stejné procento nasich
absolventd, jako tomu bylo pfed dvaceti lety. ANO [T NET™
4. Podil absolvent(i nasi skoly mificich do nematuritnich obord kles!
béhem uplynulych dvaceti let zhruba na jednu ¢tvrtinu, zatimco podil
budoucich gymnazisth zhruba ctyfikrat vzrostl. ANO [T NET™
max. 2 body

Uloha 06

1. Napiste, jaky druh vedlejsi véty se objevuje v prvnim souvéti vychoziho textu:

2. Napiste, kterym vétnym ¢lenem je slovo absolventii v prvnim odstavci vychoziho textu:
(Posuzované slovo je ve vychozim textu podtrzeno.)
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- —— 1 bod
Uloha 07 Ktery z nasledujicich useki vychoziho textu obsahuje personifikaci?

A) to se ostatné projevilo i v nasi skole

B) podle toho, na ktery typ stiedni skoly odchézeji

() grafy ndm prozrazuji, jak se za dvacet let zménil podil

D) kdy ze zakladnich $kol odchazeli na gymnazia jen ti Gplné nejlepsi

3 B 1 bod
Uloha08  Které z nasleduijicich tvrzeni o slovese odchdzeji z vychoziho textu

je pravdivé?
(Posuzované slovo je ve vychozim textu zvyraznéno.)

A) Jedna se o sloveso 4. tridy.

B) Jedna se o sloveso dokonavé.

() Sloveso ma tvar 3. osoby jednotného &isla.

D) Sloveso je v dané vété piisudkem k vyjadienému podmétu,

aa max. 2 body
Uloha 09 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich souvéti, zda je soufadné (S),

nebo podfadné (P):

1. Nevyuzite prostory kulturniho domu se vyklidi, a kdyby o to matefské
Skoly staly, mohou si tam zfidit galerii k vystaveni détskych praci. SFE PEE

2. Vynosy za minuly rok pfed¢ily ocekavani, ale nepokryly naklady
na opravu velkého bazénu, takze je méstské koupalisté ted zadluzené. siE PIE

3. Nova kavarna bude oteviena ve vedni dny pro vefejnost, o vikendech
bude slouZit, s ¢imZ se pocitalo uz od pocatku, k pronajmu na soukro-
mé akce. sE PR

4. V nasi bance mame o vasich financich pfehled, a miizeme vam tedy

udelat nabidku na miru, aniz bychom plytvali vasim éasem pfi vyplrio-
vani novych dotaznik. Si PP

5 Eo max. 4 bod
Uloha 10 Prifad'te ke kazdému z nasledujicich zapist vétnych ¢lenti (1-4) ;

odpovidajici vétu (A-F):
(Kazdou moznost z nabidky A-F mizete pfifadit pouze jednou.
Dvé moznosti zbudou a nebudou pouzity.)

-
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1. privlastek - pfedmét - pfivlastek - piivlastek - pfisudek - pfivlastek — pfiviastek —
podmeét

2. pfiviastek - podmét - pfivlastek - pfivlastek — pfiviastek - privlastek — pfiviastek —
pfisudek

3. predmét - piisudek - pfivlastek — podmét - privlastek - pfivlastek - piivlastek -
privlastek

4. predmét - pfisudek - pfisudek - pfiviastek - pfivlastek — podmét — pfivlastek -
prislovecné urceni

A) Norbertovi se vzpficilo a poskodilo nové terénni kolo ve vytahové kabiné.

B) Oskara chtéli objimat viichni clenové z rozvétvené rodiny zdarského stryce,

() Zuzaniny obavy z klistové encefalitidy museli sdilet i vsichni ostatni pacienti,

D) Reginy se nikdo na podrobnosti z pobytu v lazeriském zafizeni moc nevyptaval.

E) Arnostova pfedstava o priibéhu zavére¢nych zkousek v kurzu karate byla smésna.

F} Ludmile se ze zajezdu zacali odhlasovat diichodci a rodiny s détmi na posledni chvili.

CVICNE DIDAKTICKE TESTY - Didakticky test8 145
Testy 2017 z ¢eského jazyka pro zaky 9. trid Z5 © Didaktis 2016



Vychozi text k ilohdm 11-15
Limeriky

(1) PétiverSové iikanky, v nichz se prvni dvojversi rymuje s versem poslednim, oddélenym
dvéma kratsimi a jinak rymovanymi versi vnitinimi (aabba), se v anglictiné od konce
19. stoleti oznacuji slovem limerick (Cesky limerik). Proslavil je autor Knihy nesmysla
(1846) Edward Lear.

(2) Limeriky spojuje predevsim hravost a snaha pobavit autora i ¢tenafe. Krom pevného poét
versu a rymového schématu pro tvorbu limerik( zavazné normy neexistuji, pfestoze se ta-
kové tendence objevovaly a objevuji. Néktefi learovsti tradicionalisté navic uvadéli, ze pra-
vy limerik v prvnim versi prezentuje néjakou postavu, v druhém versi popisuje jeji aktivi
ve tietim a Ctvrtém versi pointuje a paty vers je jiZ pouze variantou verse prvniho, véetné
totozného rymového slova. Faktem ovsem je, Ze tato kritéria ve skute¢nosti nesplnuiji,
ani mnohé limeriky samotného Edwarda Leara.

(Vzhledem k povaze jedné z tiloh neni zdroj vychoziho textu uveden.

max. 2 body

Uloha 11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich limerik(, zda spliuje
podminky learovskych tradicionalist( (ANO), ¢i nikoli (NE):

1. Jedna babka vystoupila ze stinu
a usedla na nejblizsi cesminu.
Bodliny viak
ji natrhly sat
a razem se ocitla ve splinu. ano [~ NE T

2, Byl jeden dédelek z Okfisek,
jedl| jen polévky bez jisek.
Namisto jisek
pridal par mysek
ten stary labuznik z OkFisek. ANO [T NE &

3, Jeden stary ¢loveék na Hvaru
spad| do masného vyvaru.
Dtiv, nez se stal zavafkou,
byl vyloven kucharkou,
ten stary Stastlivec na Hvaru. ANO [T NE T

didaktické testy
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Cvi

4. Byla jedna mlada dama v Soci
unikatni rozmérem svych odi.
Kdyz je méla dokofan,
vydeésil se kazdy pan,
absolutné nevéda kam skotit. ANO [T NE T

(E. Lear, Velkd kniha nesmysld)

: T 1bod
Uloha 12 Které z nasledujicich tvrzeni o vychozim textu je pravdivé?

A} V textu je fada slov ciziho plvodu, coz znamena, ze jde o referdt,

B) V textu se objevuji terminy, formulace jsou typické pro odborny text.

() Vtextu je kladen ddraz na obraznost pojmenovani, slova citové zabarvena posunuji text
spise k uméleckému stylu.

D) V textu se objevuji nevhodné zvolena slova slozenad, kterd komplikuji porozuméni jinak
prehlednému informativnimu typu textu.
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Uloha 13 Kde je ve vychozim textu chyba?
(Slovo limerik je napsano spravné.)

1 bod

A) V druhém odstavci jsou chyby v psani é/je,

B) V poslednim souvéti je chyba v interpunkci,

0) V prvnim odstavci je chyba v psani velkych pismen,
D) V prvnim souvéti jsou chyby v psani slov slozenych.,

; 2 bod
Uloha 14 Prepiste podtrzenou vétu z vychoziho textu do druhé moizné podoby !
trpného rodu:
] . d . max. 2 body
Uloha 15 Urcete pad, Cislo, rod a vzor slov oddélenym a aktivitu
z vychoziho textu:
(Odpovézte celymi slovy, nepouzivejte zkratky.
Posuzovana slova jsou v textu zvyraznéna.)
' AN Thod
Uloha 16 Ktery z nasledujicich nazvi knih obsahuje sloveso v rozkazovacim
zpusobu?
A) Tomas Brandejs: Hodinu nekousat
B) Ken Kesey: Vyhodme ho z kola ven
() Frank Tashlin: Vacice, ktera se nesmala
D) Tomas Tajchner: Slova, ktera nemam komu vratit
______ 3 body

Uloha17  Uspofadejte jednotlivé éasti textu (A-F) tak, aby byla dodrzena
textova navaznost:

R) A prave to, Ze dokazali jit nezlomeni na smrt, jim po jejich smrti zarugilo tisice pfiznivea.

B) Jezis i Sokrates byli svymi soucasniky povazovani za tajuplné osobnosti. Ani jeden z nich
sve poselstvi nezapsal.

() A oba nakonec tato ¢innost stala Zivot.
Jasné podobnosti jsou i v soudnich procesech proti JeZisovi a Sokratovi.

D) Oba méli moznost pozadat o milost, a zachranit si tak Zivot. Jenze oba méli pocit jakéhosi
poslani, které by zradili, kdyby nevydrzeli az do konce.

E] V neposledni fadé si oba mysleli, Ze mluvi v zajmu néceho, co je vétéi nez oni sami. Obraceli se
na mocipany s tim, Ze kritizovali viechny formy nespravedinosti a mocenského nasili,

F) Jsme tedy zcela odkazani na obraz, ktery o nich podali jejich Zaci. Pesto je jisté, Ze oba byli
mistry v umeéni rozmluvy. Kromé toho oba mluvili s ogividnym sebevédomim, coz lidi bud

uchvacovalo, nebo naopak drazdilo.
(). Gaarder, Sofiin svét, upraveno)

a2 . 8 E E B
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Vychozi texty k aloham 18-26
TEXT 1

(1) Zaliv mi pfipada néjak povédomy. Zvlastné povédomy. Jako bych tu uz byl, Ale nikdy jsem
tu nebyl.

(2) Musi to byt jihoamericka pevnina, pokud se da véfit v*poétim kapitana Naba. A ten to
musel védét. Kapitan Nab, ktery nyni lezi na mofském dné. Tedy to, co z néj zbylo.

(3) Zaliv ma tvar pilmésice, na jednom jeho konci do mofe vbiha ostroh. Stoupajici pobfezi
je tvofeno oblazky a Stérkem. Na druhé strané vybézku se zdviha husta vegetace. Listnaté
stromy. Prales mirného pasma. Tato kul¥*sa v sobé nema nic subtropického, museli jsme se
dostat vic na jih, nez jsem pfedpokladal. Nad strom* se rysuji kopce, vnitrozemské pohofi.
Severné - alespori soudé podle slunce - se vypinaji Gtesy s daleko preénivajicimi skalisky.
Na jihu se jeden vedle druhého fadi zélivy, linie pobfeZi se ztraci v dalce.

(4) Moje véci, kalhoty, ponozky, boty, jsou po plavbé v téméf zatopeném ¢élunu tplné promo-

cené. Jen svetr pod impregnovanym kabatem zdstal suchy. Studeny vitr mé profukuje skrz
naskrz, po neb* se honi nizké a husté tmavé mraky.

(5) Nejdriv se pokousim dostat ¢lun na bieh, ale daleko s nim nepohnu, zlstava lezet napdl
ve vodé. Ve zmrzl*ch rukou nemam cit, nic s nimi nezvladnu.

(L. Deprijck, Ostrovy, na kterych ztroskotdvdm, upraveno)
TEXT 2 (kfedeni dlohy 18)

K vyraziim s kladnym citovym pfiznakem patfi i tzv. eufemismy, tj. ziemnujici slova, ktera na-
hrazuji primarni pojmenovani néjaké nepfijemné, spole¢ensky nevhodné skute¢nosti a snaZi se
jeji nepfijemnost zastfit (napf. zesnout misto zemfit, byt v ndladé misto byt opily, dfive narozeny
misto stary atd.). Pro zjemnéni se uzivaji i celé opisy, a to ¢asto v poezii (napt. Antonin Sova ve-
el v rodnou zem misto Antonin Sova zempel).

(Prirucni mluvnice cestiny, upraveno)

TEXT 3 (keseni dlohy 23)

déja vu = pocit jiz dfive prozitého

(Didaktis)
% B max. 2 body
Uloha 18 Vypiste z druhého odstavce TEXTU 1 eufemismus a napiste

pomoci pfimého pojmenovani, co vyjadfuje:
: e 1 bod
Uloha 19 Ktera z nasledujicich skuteénosti vyplyva zTEXTU 17
A} Hrdina ma hlad.
B) Hrdina je zranény.
() Hrdina ma horecku.
D) Hrdina je prokfehly.
1 bod

Uloha20  Které z nasledujicich tvrzeni nevyplyva z TEXTU 17

A) Hrdina se domniva, Ze je na jizni polokouli.

B) Hrdina se nachazi na vychodnim pobfezi pevniny.

() Hrdina predpokladad, ze muze véfit vypoctiim kapitana.

D) Hrdina pfed plavbou pfedpokladal teploty jiného podnebného pasu.
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max. 2 body

Uloha 21 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida
vypravéci situaci TEXTU 1 (ANO), ¢i nikoli (NE):
1. Vypravé¢ zémérné zamléuje dalii postavy, které se déni Gicastni. ANO [~ NET™
2. Vlypravéc vypravi v piitomném ¢ase s diirazem na to, co vnima pravé ted. ANO [~ NE ™
3. Vypravec se detailné vénuje vysvétleni toho, co zpusobilo situaci
zachycenou ve vychozim textu. ANO [T NET™
4. Vypravéc vypravi v 1. osobé jednotného ¢isla, je tedy postavou,
ktera danou situaci zaziva osobné. ANO [T NE [T
o : e A e , @ 1 IJGd
Uloha 22 Ktery z nasledujicich slohovych postupli se v TEXTU 1 neuplatfiuje?
A) popisny S
B) uvahovy -
= e
() vypravéci .
D) vykladovy &
=
% FEi : " g - 1 bod -
Uloha 23 Ve kterém z nésledujicich Gsekd TEXTU 1 je zachyceno déja vu? S
SRR
g |
A) v prvnim odstavci e
B) v druhém odstavci o=
() ve tfetim odstavci o
D) ve ¢tvrtém odstavci o
i ) 1 bod
Uloha 24 Na vynechana mista (*) v TEXTU 1 je treba doplnit i/i/y/y tak,
aby byl text pravopisné spravné. Ve které z nasledujicich moznosti
jsou i/i/y/y uvedena v odpovidajicim pofadi? 2
(Vyrazy s vynechanymi misty jsou v textu zvyraznény.) E
Lk
Kl -y x
D) Yrd ==Y T
- 2 bod o
. max. 2 body ¥
Uloha 25 c
: »
>
1. Vypiste ze ctvrtého odstavce TEXTU 1 viechna slova, kterd jsou vzadjemné souradna v
a soucasné podfazena pojmu moje véci:
2. Vypiste ze tretiho odstavce TEXTU 1 vyraz oznacujici pfikie spadajici vybézek:
= 1bod

Uloha 26 Ktery z nasledujicich Gsek( TEXTU 1 obsahuje jméno pomnozné?

A) linie pobfezi se ztraci v dalce

B) moje véci, kalhoty, ponozky, boty

() utesy s daleko pfecnivajicimi skalisky

D) zaliv ma tvar pllmésice, na jednom jeho konci
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3 Vychozi text k uloham 27-30
Letni jezdecké kurzy

il
b e
&

Uz vice nez 12 let pro vas pfipravujeme oblibené letni pobyty u koni, do kterych se mohou
prihlasit zac¢ateénici i pokrocili, détii dospéli. Na jeden béh kurzu pfihladujeme max. 5 zajemcu
z diivodu zajisténi individualniho a kvalitniho pfistupu.

g
*

Nagim klientaim nabizyme vyuku klasického piistupu ke konim, ****% pfes zachazeni s koném
| v boxu i na voditku, praktické ukézky lonZovani a prace s mladymi kofimi, teoretické hodiny
E na riizna odborna témata (krmeni, o3etfovani, veterina, vystroj, jezdecky sport, chov, ...)

a2 po vyuku pomoci kratkych filmovych ukazek, odborné literatury a fotografii pro lepsi
pochopeni pfednasenych témat.

. Uvodni

(statek-vsechovice.webnode.cz, upraveno)

¥ . 1 bod
Uloha 27 Které z nasledujicich tvrzeni je v souladu s vychozim textem?

A) Otevieni kurzu je podminéno alespon 5 zajemci.

B) Za 12 let se kurz{i zucastnilo maximalné 60 zajemcu.

() Kurzy obsahuji praktickou i teoretickou ¢ast zaméfenou na hfibata.

~ D) Kurzti se mohou ucastnit zajemci riizného véku a riiznych dosavadnich zkusenosti.

> ' : 1 bod
Uloha 28 Ktera z nasledujicich moznosti nejspise patfi na vynechané misto

(*#*¥%) ye vychozim textu?

1) zaklady bezpecnosti

B) od zakladl bezpecnosti

() pro zakladni bezpecnost

D) hlavné zaklady a bezpecnost

Uloha 29 Ve kterém z nasledujicich dsekl vychoziho textu je pravopisna chyba?

1 bod

A) pro vas pfipravujeme oblibené letni pobyty u koni

B) naiim klientiim nabizyme vyuku klasického pristupu ke konim

() do kterych se mahou pfihlasit zatateénici i pokro€ili, déti i dospéli

D) az po vyuku pomaci kratkych filmovych ukézek, odborné literatury a fotografii

Cviéné didaktické testy

S 1 bod
Uloha 30 Ve které z nasledujicich moZnosti jsou vypsana viechna slova

nechebna z prvniho souvéti vychoziho textu?

L) uZ, nez, pro, u, do, se, i, i

B) uz, vice, nez, pro, u, do, i, i

() uz, nez, 12, pro, u, do, kterych, se, i, i

D) uz, vice, nez, 12, pro, u, do, kterych, se, i, i
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